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Sehr geehrte Eltern!									             16.4.2020
Seit gestern ist entschieden, dass die Kontaktsperre weiterhin bestehen bleibt und somit die Schule noch nicht geöffnet wird. Geplant ist, am 4. Mai zunächst mit den ältesten Kindern des Systems Grundschule, sprich unseren Viertklässlern zu starten. Bis dahin werden Experten noch Vorschläge ausarbeiten, wie dies genau aussehen wird und wann die anderen Jahrgänge nachrücken.
Wir haben uns im Team abgestimmt, dass wir für Ihre Kinder ein neues Materialpaket zusammenstellen werden, welches Sie am Montag, 20.4.2020 von 8 Uhr bis 13 Uhr auf dem Schulhof abholen können. Dabei verfahren wir wie bei der ersten Materialausgabe. Wir bitten Sie, den Empfang auf den ausgelegten Listen zu bestätigen. Die bislang bearbeiteten Arbeitsblätter Ihrer Kinder legen Sie zur Kontrolle durch die Kolleginnen in dafür bereit gestellte Körbe. Denken Sie bitte daran, dass Sie den Schnellhefter mit Namen versehen. Wir sammeln keine Arbeitshefte, Schreib- oder Rechenhefte ein, auch wenn Ihre Kinder darin ebenfalls Aufgaben hatten. Diese kontrollieren wir bei Wiederbeginn des Unterrichts. 
Das erste Aufgabenpaket widmete sich der Übung und Festigung erlernten Wissens. Wegen der fortgeschrittenen Zeit im Schuljahr müssen wir nun auch Themen anstoßen, die neu erlernt und erklärt werden müssen. Wir bemühen uns, Sie als Eltern dabei optimal ins Boot zu holen, geben Ihnen ggf. auch Erklärhinweise, Videos oder hilfreiche Linktipps an die Hand.
Bitte scheuen Sie nicht, uns zu kontaktieren, wenn es Schwierigkeiten gibt. Wir sind für Ihre Kinder da. Zur Sicherheit finden Sie hier noch einmal die Dienst-Mailadressen der Kolleginnen:
kessler@grundschule-fleckenberg.de
moenig-weber@grundschule-fleckenberg.de
albers@grundschule-fleckenberg.de
wunderlich@grundschule-fleckenberg.de
borgard@grundschule-fleckenberg.de

Wir rechnen damit, dass die Wiederaufnahme des Unterrichtsbetriebes unter hohen Hygiene-, Sicherheits- und Verhaltensmaßgaben stattfindet. Bitte nutzen Sie die kommenden zwei Wochen und besorgen/nähen Sie für Ihr Kind bereits einen Mund-Nasen-Schutz.

Falls bereits geschehen, freuen wir uns nächste Woche über die Abgabe erster Logo-Entwürfe.

Im Namen des gesamten Kollegiums wünsche ich Ihnen und Ihren Familien noch ein paar entspannte und gesunde Ferientage!

Ihre M. Richart-Willmes




Ergänzung für die Kinder aus Klasse 3 und 4, die sich zum Känguru-Wettbewerb angemeldet haben:
Aufgrund der besonderen Situation haben wir uns entschieden, die Bögen für den Känguru- Mathematikwettbewerb ebenfalls mit dem Materialpaket auszuteilen. Uns ist bewusst, dass der Wettbewerbscharakter in diesem Jahr nicht gewährleistet ist, wir stellen daher die Beschäftigung mit Mathematik und die Freude am Knobeln in den Mittelpunkt.
Ganz wichtig: Die Aufgaben dürfen nicht im Internet öffentlich zugänglich gemacht werden! Nur so bleiben sie für alle Teilnehmer spannend und herausfordernd.
Unter regulären Wettbewerbsbedingungen haben die Kinder 75 Minuten Zeit für die Bearbeitung. 
Tragen Sie die Ergebnisse auf dem angefügten Lösungszettel ein und werfen diesen bitte bis spätestens 6.Mai in den Postkasten der Schule (Eingang Straße). Alle Teilnehmer erhalten einen kleinen Preis. 
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